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DR. TAKÁTS LÁSZLÓ ORVOS EZREDES
az orvostudumány kandidátusa

1987. december 9-én elhunyt dr. Takáts László nyugállományú orvos ezredes 
elvtárs.

Apárfalván született. Középiskoláit Makón, az orvosi egyetemet Szegeden 
végezte. 1933-ban szerzett orvosi diplomát, majd 1937-ben klinikai gyakornokként 
sebészorvosi szakképesítést. Ezt követően az immár sebészorvos a körülmények 
kényszerítő hatására is katonaorvosként művelte tovább orvosi hivatását.

A második világháború harcaiban ezredorvosként vett részt és kitűnt a sérültek 
és a rábízott állomány érdekében tanúsított önfeláldozásával és tettrekészségével, 
melynek sok háborúba kényszerített honfitársa köszönhette életét.

A hadifogságban is mint orvos tette dolgát, végezte és irányította a hadifogoly- 
tábor lakóinak egészségügyi ellátását. Antifasiszta iskolát végezve itt ismerkedett 
meg a haladó politikai eszmékkel. Sokat foglalkoztatta a falu és a parasztság akkori 
helyzete. Szakmai, szociológiai előadásokat tartott.

A fogságból hazatérve 1947-ben a Néphadsereg hivatásos orvosai közé átvették. 
Kórházi beosztott orvosként kezdte újra az aktív szolgálatot, de rátermettsége 
a szervezői feladatokhoz irányította. Néhány éves csapatszolgálat és csapattest 
vezető orvosi szolgálat után rábízták a Semmelweis Orvosi egyetem katonai tan
székének irányítását, amelynek megszűnése után 1956 vészterhes őszén a Központi 
Katonai Kórház állományába került. 1957 áprilisáig megbízott parancsnokként 
szervezte a kórház munkáját.

A kórházparancsnok általános helyettesi beosztásába ezt követően került kine
vezésre. Ezt a beosztását megtartotta nyugállományba vonulásáig. Számos, a kór
házat érintő gyakorlat előkészítője és sikeres végrehajtója volt.

Beosztása maradéktalan ellátása mellett mind több időt szentelt egyre céltu
datosabban végzett orvostörténeti kutatásainak. Itt is a teljességre törekedett, 
ezért érlelte dolgozatát 1972-ig, amikor megvédte azt és elnyerte az orvostudomány 
kandidátusa fokozatot.

1973-ban történt nyugállományba vonulása után még hosszú időn át folytatta 
kutatómunkáját, jelent meg több írása a szakfolyóiratokban.

A Néphadseregben teljesített szolgálatát számos elismeréssel, kitüntetéssel ju
talmazták, köztük a Kiváló Szolgálatért Érdemrenddel, az Érdemes Orvosi és Kiváló 
Orvosi címmel.

Azon kevesek közé tartozott, akik egyesíteni tudták a katonai és az orvosi 
hivatást, — a szó legnemesebb értelmében katonaorvos volt.

Emlékét kegyelettel megőrizzük.
Dr. Laczik Ján o s orvos ezredes


